
Kaj se dogaja v šolskih kulturnih društvih?
ŠKUD JOSIP RIBIČIČ

Likovnica Cveta Leban je z izdelki mladih likovni-
kov odločilno poniagala pri postavljanju razstave
SREČANJE MLADIH LIKOVNIKOV. Mojca Fur-
lan bo z mladimi plesalci nastopila na občinskem
plesnem nastopu, Viljenka Jalovec na srečanju lul-
karjev. z MLADIMI LITERATI delata tovarišici
Sonja Tratnik in Bogdan Osolnik, za revijo otroških
in mladinskih pcvskih zborov pa se pripravljajo Mir-
jana Kavčič. Tina Krese in Metka Vasi. Jerebova pa
bo svoje mlade folkloriste peljala na občinsko sreča-
nje folklornih skupin.

ZAVOD ZA SLEPO IN SLABOVIDNO MLA-
DINO f

Mcntor Škuda je Marta Zupančič. Aksinja Ker-
mavner je predstavila na likovni razstavi dcla slabo-
vidnih in slepih otrok v različnih tehnikah, posebej
zanimivi so glinasti izdelki. Sodelovali bodo še na
srečanju lutkarjev, plesnih skupin ter SREČANJU
MLADIH LITERATOV, kjer se po zaslugi izvrstne
mentoricc tov. Golobove, vsako leto gojenci Zavoda
uveljavljajp celo bolj uspešno kol ostali.

KUD STANE SEVER
Mentorica je Duška Eržen. Tudi lelos so za SRE-

ČANJE MLADIH LIKOVNHCOV prispevali izdel^
ke. Tradicija odnosa do govcfrjcne in pisane besedc
je v tem šolskem društvu že uvcljavljena - prijavili
so se za SREČANJE MLADIH RECITATORJEV
in LITERATOV (tov. Sok in Eržen). uddežili se
bodo Srcčanja folklornih skupin (najmočnejSe šolsko
folklorno gibanje v občini), občinskega srečanja lu!-
kovnih skupin in- revije otroikih in mladinskih pcv-
skih zborov.

ŠKUD TONE SELlSKAR
Mentorica Ana Akički povezuje bogato kulturno

dejavnost šole. ki ima žerdolgo!elno tradicijo. Opa-
zen je delež likovnih izdelkov na letošnjcm ŠRECA-
NJU MLADIH LIKOVNIKOV, sodclovali bodo na
Srečanju mladih recitatorjev, lulkarjev. udeležili sc
bodo občinskc prireditve ob slovenskem kulturnem
prazniku. nastopili bodo na. srečanju mladih litera-
tov. srcčanju lutkovnih in gledaliških skupin in orga-
nizirali bodo revijo otroških in mladinskih pevskih
zborov. iia kateri bodo tudi nastopili pod vodstvom
priljubljenc zborovodkinje Barbarc Kafol.

ŠKUD DOLOMITI
Na Srcčanju mladih likovnikov sicer ne sodelujcjo.

pač pa se bodo udclcžili SRECANJA MLADIH
LITERATOV* (Marija Smuk) Srečanja lutkovnih
skupin (Planinc) in Nadja Založnik, predsednica ko-
misije za olroškc in mladinskc pevskc zborc. bo
svoje mlade pevce popeljala na občinsko revijo in
najbrž še kam drugam. Solsko kulturno društvo pa
vodi Marija Smuk.

ŠKUD NEŽA PIVK
Branko Lipnik jc prispeval za SREČANJE MLA-

DIH LIKOVNIKOV osnutke znamk za SEUL. Iz-
virna likovna domislica jc zbudila na razstavi pozor-

nost obiskovalccv. Lutkovno dejavnost letos vodi
Marta Praprotnik. vendar na občinskem srečanju še
ne bodo nastopili. pač pa se bodo udclcžili Srečanja
mladih literatov (Dclalut), folklornih skupin (lda
Intihar) plosnih skupin, gledaliških in revije otroških
in mladinskih pevskih zborov (Jožica Lavriša) Šolsko
kulturno društvo je dalo pobudo naj bi se organizira-
la tudi Razstava fotografije, na kateri želijo sbdelo-
vati. Mentor ŠKUD-a ie Anka Delalut.

ŠKUD EMIL ADAMIC DOBROVA
Jenc Veronika je prijavila za sodclovanje mlade

kulturnike rz naslednjih krožkov: recitatorskega, ki
ga vodi Tehovnik, lilcrarncga: nastopili bodo na
občinskem srečanju plesnih skupin. (Černe) in Sre-
čanju gledaliških skupin (Jenc). Za razstavo MLA-
DrH LIKOVNIKON' so prispevali najvcčje Stevjlo
likovnih izdelkov. tudi uvodni razstavni eksponat, ki .
vabi na razstavo, so izdelali otroci iz COŠ Dobrova.
ŠKUD PRESERJE

Romana Košir je za SREČANJE MLADIH LI-
KOVNIKOV prispevala čudovite osnutke kulturnih
spomenikov, ki so seveda izdelek učencev likovnega
krožka, nastopili bodo na vseh plcsnih prireditvah,
saj je plesna skupina, ki jo vodi Romana Bassin
- Košir ena najzanimivcjših v občini. Sodelovali
bodo na Srečanju mladih recitatorjev, udeležili se
bodo Slovenskega kulturnega praznika. nastopili bo-
do na srečanju mladih literatov (Kreačič) in občin-
skem Srečanju lulkovnih skupin. Cvetka Velikonja,
dolgoletna izvrstna mentorica lutkovne dejavnosti na
tej šoli. pa je, žal. šla v pokoj.
SKUD VLADO MIKLAVC

Živa Razlag je kot mentorica ŠKUD prijavila za
sodclovanjc: mlade recitatorje, litcrate. plesalce in
otroški pcvski zbor.

ŠKUD LJUBO ŠERCER
Nastopili bodo na občinski reviji otroških in mla-

dinskih pevskih zborov, udeležili se bodo Srečanja
plesnih skupin, sodelovali bodo na Srečanju mladih
literatov, izvrstni recitatorji iz tega društva bodo ludi
letos nastopili na SREČANJU, razstavljajo v RAZ-
STAVIŠČU knjižnicc Prcžihov Voranc.
ŠKUD MLADI KRPANI

Martina Venturini je sodelovala pri oblikovanju
razstave SREČANJE MLADIH LIKOVNIKOV. ki
je bila odprta ob otvorilvi Knjižnice Prežihov Vo-
ranc.
ŠKUD SRECKO KOSOVEL

Pavla Perme se je udeležila vseh postavljanj razsta-
ve SREČANJA MLADIH UKOVNIKOV. poscbcj
zanimivi so osnutki novoletnih voščilnic.
ŠKUD SREDNJA KEMUSKA ŠOLA

Mentor likovne dejavnosti MATEJ METLIKO-
VIČ je razstavil sedem slik likovnega krožka.
VVZ - otroci male šole vrtca Sonje Vidmar I.
Največ pozornosli so zbudili na razstavi čudoviti
uporabni izdelki naših najmlajših. lz jesenskih sade-
žev so na mizah pričarali pravo domišljijsko bogastvo
oblik in likov iz pravljičnega in živalskega sveta.


